
 

 

            ЗАТВЕРДЖУЮ                                                      ЗАТВЕРДЖУЮ  

Голова відокремленого підрозділу 

Федерації плавання України 

Закарпатської  області 

_____________ Левицький Р.Й 

Департамент освіти і науки,  молоді та 

спорту Закарпатської обласної 

військової адміністрації  

_____________ М.М Марусинець 

 

РЕГЛАМЕНТ 

проведення чемпіонату  Закарпатської області з плавання 

 19-20 жовтня 2024 року 

 
1.Цілі і завдання.  

 

 популяризація плавання.  

 підвищення рівня спортивної майстерності плавців.  

 виконання розрядних нормативів.  

 визначення рівня розвитку плавання у Закарпатській області  

 відбір спортсменів до складу збірної команди області для участі у Чемпіонатах України. 
 
ІІ. МІСЦЕ ТА ТЕРМІНИ ПРОВЕДЕННЯ 

 

   Змагання проводяться 19-20 жовтня 2024 року, 
Місце проведення - плавальний басейн (25м, 6 доріжок) м.Ужгород, спорткомплекс УЖНУ,  

відповідно до правил Міжнародної федерації плавання (World Аquatics). 

     19.10.2024 р. – 09.00  – мандатна комісія, розминка                

                               09.30  – відкриття змагань, старт 

     20.10.2024р. –  09.00  – розминка 

                               09.30  – старт 

            
3. Керівництво змаганнями.  

 

    Загальне керівництво організацією та проведенням змагань здійснюється головною суддівською 

колегією, що затверджується відокремленим підрозділом Федерації плавання України в 

Закарпатській області за участю департаменту освіти і науки,  молоді та спорту Закарпатської 

обласної військової адміністрації. 

Проведення змагань доручається головній суддівській колегії, що затверджується Федерацією.  

Головний суддя змагань Рояк Лариса Іванівна т.0955323114. 

Головний секретар Лизак Сергій Васильович т.0676916001. 

Рефері Міць Віктор Михайлович 

 

                                          
4. Учасники змагань.  

 

  У змаганнях беруть участь:  

Вікові групи: дівчата та юнаки 2007р.н. та старші, 2008-2009р.н., 2010р.н. та молодші. 

  Учасники змагань заявляються СДЮШОР, ДЮСШ та спортивними клубами Закарпатської 

області. 

 

 

 

 



 До змагань допускаються спортсмени дівчата та юнаки 2007р.н. та старші які мають кваліфікацію 

не нижче І спортивного розряду, 2008-2009р.н. які мають кваліфікацію не нижче IІ спортивного 

розряду, 2010р.н. та молодші які мають кваліфікацію не нижче IIІ спортивного розряду. Дистанція 

200 м комплексним плаванням є обов'язкова для категорії 2010р.н. та молодші. Кожен учасник 

змагань має право стартувати в 3 номерах програми в один день. 

Всі спортсмени мають бути зареєстровані на сайті ФПУ.  
                                             

         

 

 
                                                               ПРОГРАМА ЗМАГАНЬ 

 
19 Жовтня 2024 20 Жовтня 2024 
09:00 – розминка;  

09:30 - старт 
09:00 – розминка;  

09:30 - старт 
200м вільний стиль 100м вільний стиль 

50м брас 50м на спині 

100м на спині 50м батерфляй 

50м вільний стиль 100м брас 

200м комп. плавання 400м комп. плавання 

100м батерфляй 200м на спині 

200м брас 200м батерфляй 

800м вільний стиль 400м вільний стиль 

Естафета 4х50 вільний 

стиль -змішана 

Естафета 4х50 

комбінована -змішана 

 

 

5. Медичне забезпечення змагань  

    У відповідності до «Положення про медичне забезпечення спортивно-масових заходів», що 

затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я України від 27.10.2008 № 614 до медичного 

забезпечення спортивно-масових заходів залучаються кваліфіковані медичні працівники. 

 

6. Безпека та підготовка місць проведення змагань  

    Підготовка спортивних споруд та спеціально відведених місць, дотримання безпеки учасників і 

глядачів під час проведення змагань проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 18 грудня 1998 року №2025 „Про порядок підготовки спортивних споруд та інших 

спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних 

заходів ”, від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних  

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та Головного 

державного санітарного лікаря України В. Ляшка від 19.11.2020 року № 58 «Про затвердження 

протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».  

    В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою широкомасштабною 

збройною агресією Російської Федерації проти України відповідно до Указу Президента України 

від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого 

Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами), проведення змагання 

здійснюється з дотриманням вимог Законів України «Про національну безпеку України» та «Про 

правовий режим воєнного стану» та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі 

питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану». 

     Забезпечення заходів безпеки під час проведення змагань покладається на головного суддю. 

Під час організації та проведень змагання головний суддя забезпечує учасників заходу 

інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У 

разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, 

відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення евакуації всіх учасників в укриття 

або споруду, яка може використовуватися як укриття та знаходиться на відстані не більше ніж 500 

м від спортивної споруди, де проводиться захід. 



     Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону України « Про 

забезпечення функціонування української мови як державної». Відповідальним за його виконання 

є головний суддя та учасники змагання. 

     Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення місць безпеки під час проведення 

змагань здійснює робоча комісія під керівництвом головного судді змагань. 

 

 

 

 

7.Фінансування  

 

      Департамент освіти і науки,  молоді та спорту Закарпатської обласної військової адміністрації 

та ВП ФПУ в Закарпатській області несуть витрати по організації проведення змагань.  

Департамент освіти і науки,  молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації  

несе витрати: оплата суддівської колегії, проїзд та проживання рефері змагань, нагородження 

призерів змагань (медалі, кубки, грамоти), оренда спортивної споруди, послуги лікаря, озвучення, 

канцелярські товари. 

Друкована продукція (протоколи змагань), обслуговування та інші витрати щодо проведення 

змагань, за кошти ВП ФПУ в Закарпатській області та спонсорів.  

 

8. Визначення переможців та нагородження.  

 

Змагання особисті.  Змагання проводяться без попередніх запливів.  

Спортсмени, що посіли 1-3 місця в індивідуальних номерах програми нагороджуються медалями, 

грамотами відповідних ступенів.  

Нагородження призерів та переможців відбудеться під час змагань, нагородна атрибутика 

видається представникам команд. 

 

9. Порядок і термін подання заявок.  

 

Заявка формується за допомогою онлайн сервісу https//admin.usf.org.ua/ до 15 жовтня 2024 року. 

Якщо заявки не отримані вчасно, спортсмени до змагань не допускається(ються). Зміни до заявок 

(корекція заявочного часу, заміна дистанції) приймаються після публікації рейтингу учасників 

змагань на мандатній комісії до початку змагань 19 жовтня 2024 року до 08:30 за київським часом 

шляхом повідомлення головного секретаря змагань. Запливи формуються на підставі попередніх 

результатів спортсменів, які указані у технічних, поіменних заявках команд або окремих 

спортсменів. Інформацію, щодо рейтингу та стартового протоколу дивіться на сторінці ВП ФПУ у 

Закарпатській області. 

Оригінали заявок та технічні заявки спортсменів, засвідчені відповідними медичними установами, 

страховий поліс, подаються до мандатної комісії в перший день змагань за годину до початку 

розминки.                  

 

 

Дане положення є офіційним викликом на змагання 

 
ОРГКОМІТЕТ 

 


